

IZ VSEBINE:

Uspešno delo sklada za zaposlitve (stran 2)
V vrtu (stran 4)
Zdravstvena skupnost brez izgube (stran 5)
Dosti problemov — malo denarja (stran 6)
Strogo zaupno (stran 7)

**Jutri proslava
ob dnevu žensk**

V OŠ Olga Meglič v Ptujju bo jutri (6. marca) osrednja občinska proslava ob 8. marcu — dnevu žensk. Ob tej priložnosti bo slavnostni govornik predsednik SO Ptuj Gorazd Žmavc.

Po kulturnem programu, ki ga bodo pripravili učenci omenjene šole, bo še sprejem pri predsedniku občine, na katerega so povabili aktivistke iz različnih okolij. MG

**ŠE ENA
ABONMAJSKA
PREDSTAVA**

Predstave poklicnih gledališč so postale že pravo razkošje za manjše kraje, saj jih po tako visokih cenah ne bo moč več uvrščati v programe abonmajskih predstav. Pa ne da bi kdo mislil, da igralci toliko zaslužijo, kar dve tretjini je prevoznih stroškov. Kljub temu pa pri Zvezi kulturnih organizacij v Ptujju računajo, da bodo ponujeni abonmajski program v celoti izpolnili. Že v ponedeljek, 9. marca, se bodo v Ptujju predstavili člani ljubljanskega Mestnega gledališča z delom sodobne ameriške dramatike To je prvi zahod. Dogovori pa tečejo še z gledališčem Glej za predstavo Sumertime, ki je bila na lanskem Boršnikovem srečanju proglašena za najboljšo. ms



Kurenti so tudi tokrat sklenili dopoldanski del prireditve. Napovedali so, da bo zime kmalu konec.

foto: Martin Ozmeč

Čez pol milijona obiskovalcev

... bi o kurentovanju po 27 prireditvah povedala statistika. Že zaradi tega bi ji v našem (občinskem) in širšem (slovenskem) prostoru morali nameniti POMEMBNEJŠE mesto. Kakorkoli že, kljub vsemu lahko zaapišemo, da je tudi letošnja prireditev uspešna. Ocena je narejena na podlagi števila nastopajočih in obiskovalcev, ki radi pridejo in po tradiciji, v primerjavi z ostalimi odgovornimi, ne znajo zatajiti, čeprav jih »ožigosamo« vsakokrat, ker niso dobri kupci.

Kurent in folklorne skupine živijo in ostajajo zaradi kurentovanja. Na začetku je bilo le deset kurentov, danes jih je nekajkrat več ... toliko tistim, ki prireditvi očitajo »umetnost«.

**Do 20. marca javna razprava o spremembah
delovnega časa**

Izvršni svet SO Ptuj je dal v javno razpravo spremembe in dopolnitve samoupravnega sporazuma o razporeditvi, pričetku in koncu delovnega časa na območju občine Ptuj. Priporočila pričakujejo do 20. marca, v aprilu pa naj bi odločali že o sprejemu predloga.

Spremembe in dopolnitve so dokaj revolucionarne in površno tipanje v nekaterih okoljih kaže, da jih bo težko uveljaviti. Po novem naj bi trgovine izven mesta poslovale v delnem delovnem času. Lahko pa imajo tudi nepretrgan delovni čas s tem, da bodo pomaknile začetek delovnega časa na deveto ali deseto uro dopoldan in poslovale do 16. oziroma 17. ure. Za tako oblikovan delovni čas potrebujejo soglasje sveta potrošnikov ali sveta skupščine KS.

Podoben delovni čas bo imela tudi enota za prodajo plina. Največ novosti bo v turistični sezoni, ki traja od 15. junija do 1. septem-

bra. Trgovine naj bi v tem obdobju podaljšale delovni čas do 21. ure. S takim delovnim kom mora vsak dan v tednu poslovati najmanj ena trgovina z živili in ena poslovna enota s turističnimi spominki.

Lokali izven mesta bodo začetek in konec poslovanja določili v soglasju s svetom skupščine krajevnih skupnosti. Začetek naj bi bil med 9. in 11. uro, konec pa med 23. in 24. uro. Za mesto je režim podoben. Dežurstvo bosta imela vsaj dva gostinska lokala s celovito ponudbo (hrana, pijača, turistični spominki) od 9. oziroma 10. ure do 24. ure (polnoči).

V bodoče naj bi ob ponedeljkih delali tudi frizerji, dežurala bosta vsaj frizerja. Seznam oziroma razpored dežurstva pa bodo pripravili v sekciji frizerjev pri OZ Ptuj.

Turisti bodo v času turistične sezone iskali potrebne informacije v turistični agenciji in biroju, ki naj bi v času sezone delala do 20. oziroma 21. ure.

Omenjene spremembe in dopolnitve niso iz trte zvite. Največ jih je dala javna razprava na temo »Kvaliteta življenja«, ki jo je v prejšnjem letu organizirala OK SZDL v Ptujju. V vseh pa se zrcalijo potrebe delovnega človeka in občana, ki želi kupovati tudi izven delovnega časa, poleg tega pa si prizadeva za kulturne in pravočasen prevoz na delo in za izboljšanje turistične ponudbe v občini.

Oba prevoznika naj bi glede na število in potrebe potnikov uskladila vozne ređe in, če bo potreba, uvedla intervalne proge. Upravljalca avtobusne postaje v Ptujju pa naj bi uskladil odpiralni čas čakalnice tako, da bi jo zapirali po odhodu zadnjega avtobusa. MG

KAKO PRITEGNITI MLADE STROKOVNJAKE?

Na posvetu predstavnikov združenega dela in družbenopolitičnih organizacij ptujskih občine s člani kluba ptujskih študentov, ki nabirajo znanje v ljubljanskih univerzah — pogovor je bil minulo sredo, 25. februarja, v

mali dvorani Cankarjevega doma v Ljubljani — so predstavniki Kmetijskega kombinata, Perutnine Agisa, TGA Kidričevo in Iskra Delte seznanili študente s trenutnim stanjem v ptujskem gospodarstvu, z razvojnimi

možnostmi, ter še posebej z dejanskimi potrebami po višje in visoko šolsko izobraženih kadrih na našem območju.

Pogovor sta vodila predsednik skupščine občine Ptuj Gorazd Žmavc in podpredsednik izvršnega sveta Stanko Brodnjak, s svojo prisotnostjo pa sta ga popestrila pisatelj Ivan Potrč in ptujski rojak Franček Simonič.

Iz bogate razprave, v kateri je sodeloval tudi predsednik republiškega komiteja za izobraževanje Miran Pivec, je bilo razbrati, da ptujsko združeno delo v svoji dolgoročni usmeritvi močno potrebuje višje in visoko izobražene kadre, največje pomanjkanje pa je trenutno po strojnih in elek-

tro inženirjih in inženirjih računalništva, v glavnem torej po izobraženih na 6. in 7. stopnji zahtevnosti. Žal pa je kljub razpisanim štipendijam za te profile med študenti vse manj zanimanja. Morda je vzrok v dosedanjem, skorajda mačehovskem odnosu do posameznikov, ki v določenih delovnih organizacijah niso imeli možnosti izobraževanja ob delu in iz dela (slišali smo namreč enega od teh primerov), morda pa znajo v drugih slovenskih krajih strokovnjake bolje pritegniti in jih tudi materialno stimulirati do konca študija in diplome. Kakorkoli že, študentje so izrazili željo, da se na podobnih pogovorih s politiki in gospodarstveniki še srečajo. M. Ozmeč

SKLICANE SEJE ZBOROV SO PTUJ**Poudarek vsebinskim problemom**

Po sklepu seje predsedstva skupščine občine Ptuj, ki je bila 25. februarja, so predsedniki zborov sklicali seje. Družbenopolitični zbor se bo sestel 16. marca, zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti pa 17. marca. Sprememba je v tem, da se bo zbor krajevnih skupnosti sestel že ob 8. uri. Tu je bil upoštevan predlog nekaterih delegacij, pa tudi predsedstvo SO je ocenilo, da bo taka časovna razporeditev sej zborov ustrežnejša, saj bo s tem omogočeno sodelovanje na sejah vseh treh zborov vodilnih predstavnikov posameznih organov, kar je bilo doslej oteženo, ker sta potekali seji ZZD in ZKS v istem času.

Značilnost tokratnega sklica sej zborov je tudi v tem, da prevladujejo točke z vsebinskimi problemi in je manj zadev s področja normativnega urejanja zadev.

V prvo skupino spada predlog, da se začne postopek za spremembo ustave SFRJ, informacija o razvojnih usmeritvah DO Perutnina Ptuj, problematika onesnaževanja okolja v občini Ptuj, poročilo o delu ZMDA Slovenske gorice za leto 1986 in program dela za leto 1987, poročilo o stanju kompleksa gradu Borl in gradu Turniče in predlog delovnega programa zborov občinske skupščine za drugo trimesečje 1987.

V drugi skupini pa sta predloga odloka o spremembi odloka o davkih občanov in spremembi odloka o turistični taksi v občini Ptuj. Nadalje osnutek odloka o poprečni gradbeni ceni stanovanjske površine, osnutek sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin družbenega plana občine Ptuj, odločba o uvedbi komasacijskega postopka na melioracijskem območju Lancova vas — Barilavci in osnutek sprememb in dopolnitev samoupravnega sporazuma o razporeditvi, pričetku in koncu delovnega časa na območju občine Ptuj. Kot običajno na vsaki seji pa so ob koncu še volitve in imenovanja ter predlogi, pobude in vprašanja delegatov. FF

Slovenski kulturniki v ormoški občini

Ormož je imel čast pozdraviti skupino slovenskih pisateljev in pesnikov ter hkrati vrhunske literarne in družbeno politične delavce, ki so si ob svojem obisku v tem severovzhodnem delu Slovenije ogledali ormoško mestno knjižnico.

Po prijateljem postanku so se odpeljali proti Miklavžu pri Ormožu, kjer je bila v lepo prenovljeni zadrugi dvorani predstavitev del štirih prisotnih avtorjev.

Franček Bohanec se je predstavil z romanom »Illova«, ki je, kakor ga je tudi sam označil, ljubezenski triptih, saj vsebuje tri zgodbe: Ljubezen, Gozjerice in Golob.

Monografijo o pesniku Srečku Kosovelu,

avtorja Franca Zadavca, je predstavil tržaški rojak dr. Rado Bordon.

Z dokumentirano pripovedjo »Oseminštrideset« je bil predstavljen Janez Vipotnik. Pisatelj Ivan Potrč je predstavil knjigo »Na krilih sanj« kot mladinski roman avtorja Franca Šetinca.

Vsak je tudi prebral odlomek iz svojega dela. Po predstavitvi je stekel pogovor o slovenski kulturi in književnosti ter njeni problematiki, ki se pojavlja v današnjem času. Kot prvi je v razpravi sodeloval akademik dr. Josip Vidmar, sledil mu je pesnik revolucije Matej Bor in drugi.

Kulturno prireditev v dvorani je popestril pevski zbor prosvetnega društva Miklavž.

Družabnega srečanja v šoli se je udeležila celotna skupina slovenskih književnikov. Poleg že prej imenovanih avtorjev sta bila tukaj še Branka Jurca in Ivan Bratko. Stekel je sproščen razgovor med gosti in posamezniki, domačin Franček Bohanec je ljubeznivo podpisoval svojo knjigo Illova.

Za ugodno počutje in dobro razpoloženje so poskrbele pridne roke dobrih kuharic, ki so postregle z domačimi dobrotami, ki jih je z degustacijo svoje zlate vinske kapljice kronal znani zasebni vinogradnik Stanko Čurin s Koga. M. R.

**TUDI MALE MAŠKARE
SO RAJALE**

In to kot vsako leto za pust, v ponedeljek — tokrat 2. marca od petnajste ure naprej v športni dvorani Mladika v Ptujju. Občinska zveza prijateljev mladine je tudi tokrat poskrbela za brezbrizno veselje predšolskih in šolskih otrok, pa tudi za očke in mame, ki so svoje malčke pripeljali na pustno rajanje. Vsem je bilo lepo, naši malčki pa so dokazali, da čez 10 ali 15 let pustne zabave ne bodo nič manj zabavne in plesa polne kot so sedaj.

Foto: M. Ozmeč





U z n a m e n j u



od 21. 3. do 20. 4.

Nikar ne bodite preveč brezbržni do svojih sodelavcev. Obiščite jih kaj. Ostanite odkritosrčne narave. Kar ne povedo usta, povedo gibi. Hvaležnost je ena lepih vrtilin, samo če je iskrena. Ne odlagajte zmenka, težko vas pričakuje. Bodite pripravljeni na kako prijetno ali manj prijetno presenečenje. Samo tistega življenje ne prevara, ki verjame vase in drugim ne škoduje.



od 23. 7. do 23. 8.

Začnite se imeti radi, ne izsiljujte sebe, vaša podzavest se temu upira z nasprotnim učinkom. Vse boste dosegli, samo potrpežljivi ostanite s seboj in z drugimi. Obrekovanje se širi, z njim vam hočejo vzeti ugled. V primeru resnice se potolažite, da nikogar ne briga kaj ste; vsak o sebi odloča sam, vi ste gospodar sebe. Sreča je vaša, zato nikar ne dvomite vase.



od 23. 11. do 21. 12.

Nekdo vam je za vsako spodbudno misel izredno hvaležen. Ze zdavnaj ste si pridobili njegovo naklonjenost in zaupanje. Pohvale naj vaš značaj oblikujejo skromno in preprosto, to je vaša narava in v njej ste tako očarljivi, da se nasprotni spol, ki ima kaj v glavi, kar lepi na vas; odbijate pa tiste, ki vam miselno niso enakovredni, taki se poslužujejo grdih opazk. Denar!



od 20. 4. do 20. 5.

Potolažite se, če vam ne gre vse tako kot si zamišljate. Bolečina, ki se vam kdaj oglasi, je znak, da ste nekoga hoteli prevarati, takrat se oglasi slaba vest, lahko vam jo tudi umetno privzgojijo, v takem primeru pa morate znati razlikovati, kar je vaše in kar je od zunaj. Ostanite pošteni, ne samo do sebe, tudi do tistih, ki to trenutno najbolj potrebujejo. Potovanje.



od 24. 8. do 23. 9.

Nekdo vas težko čaka, rad bi vas videl, pogreša vašo bližino. Obiščite ga. Kilometri? Tujina ne bo daleč, potujte z letalom. Neprestano misli na vas. Preveč ste resnični, z vašo naravo ga polnite z močjo, včasih jo kar podvojite v njem, z njo ga hrabrite, mu obnavljate zaupanje v vas in vase in v vse, ki se trudijo ostati pošteni. Ljubezen je umetnost in umetnost je resničnost.



od 22. 12. do 20. 1.

Nasprotnik bi vas rad življenjsko matiral. Svoje figure postavlja v vaš najintimnejši pas, kjer koli se mu ponudi priložnost, naj so to poslovni stiki, privatni, osebni ali prijateljski. Se vas tako močno boji? Ali vaše sposobnosti? Na svoji strani šahovnice imate resnične prijatelje, ni jih veliko, a so pristni, z njimi se sporazumevate brez besed, ne načrtno in brez hinavščine. V tem je moč.



od 21. 5. do 21. 6.

Najbolj boli, kadar sami sebe najbolj prevarate; ločevati morate laž od laži; če z njo komu hočete škodovati, je laž, ki je vredna ostre graje, kadar pa z njo hočete skriti svoje skrivnosti, ki niso odvisne od drugih, potem je to le reševanje sebe iz zadrege. Ostanite globoko resnicoljubni, če si hočete pridobiti naklonjenost tistih, ki vas še v mislih nočejo prevarati.



od 24. 9. do 23. 10.

Vedno najдете pravo mero duhovitosti, s takim obnašanjem marsikoga razbremenite in radi imajo vašo družbo. Kar vas resnično nagrajuje, je vaše delo, ki ga z ljubeznijo opravljate. Nikar se ne menite za trenutke, ko vam je vsak napor odveč, takšni smo včasih vsi. Ni res, ne zanemarjate svojcev; kadar imate čas, se jim vedno z ljubeznijo posvetite, zato so vam hvaležni.



od 21. 1. do 19. 2.

Ne razkrivajte svojih skrivnosti; z lažjo ne poskušajte nikomur uničevati sedanosti, od nje je odvisna njegova prihodnost. Vsakega, ki je tečen, poskušajte odpraviti s tremi različnimi odgovori na isto temo; še ena možnost obstaja, molk; če ne znate molčati, si boste z vajo to spretnost pridobili. Uspelo vam bo z vztrajnostjo in potrpežljivostjo.



od 22. 6. do 22. 7.

Veselite do dela vam vedno bolj raste, saj ste se odkrili do dna in hočete se pod vsakim pogojem znebiti vsake napake, ki nastane podzavestno ali zaradi vpliva drugih na vas. Otroci vas imajo izredno radi, ostanite dober vodnik skozi resnico, in ljubezen med njimi in vami se bo krepila, ne da bi se tega zavedali. V tem tednu boste izredno srečni. Denar.



od 24. 10. do 22. 11.

Življenjska šahovnica je tako prostrana, kot so misli, ki z njimi gibate svoje figure, kjer vas ni. Koliko kmetov še imate? Eni ti z nasilo polnijo usta z bomboni, drugi ti nastavlajo čokolado, kekse, grozdje, jabolka, vse kar ima rad vaš nasprotnik in se čudijo, da ni učinka. Dolgo ste se skrivali za barikado »vojske«. Slanika? Kaj sami nimate dovolj sposobnosti in moči, da bi se z njim spustili v duševni dvoboj?



od 20. 2. do 20. 3.

Kdor pretirava s kako stvarjo, se opeče. Nikar ne dovolite, da bi vaše misli krojili drugi, dovolj ste sposobni, da si o nekom ustvarite svoje mišljenje. Če ne morete pomagati, še škodovati ne smete. Včasih je bolje, da ostanete le opazovalec ali gledalec, kot pa slab življenjski igralec. Kdor resnico ljubi, ne živi zaman, tak lahko pomaga drugim.

UGANKARSKI SLOVARČEK

EVANS = ameriški šahovski vele mojster od leta 1957, trikratni prvak ZDA (Larry, rojen 1932)

IMAM = muslimanski verski poglavar; naslov pomembnega učenjaka

KALCEDON = prosojni, različno barvani jedrnat kremenjak, prozoren poldragulj

MIKOJAN = predsednik vrhovnega sovjeta SZ, ki je leta 1965 odstopil; nasledil ga je Nikolaj Podgorni (Anastas, 1895—1978)

NERO = italijanski filmski igralec s pravim imenom Francesco Sparaneta (Franco, rojen 1941; »Štirje jezdeci apokalipse«)

OTIRA = mesto na Južnem otoku Nove Zelandije

RAKAR = odlična slovenska gledališka igralka, ena najbolj do živetih interpretiranih lika slovenske žene in matere (Angela, 1887—1966)

STEAN = angleški šahovski vele mojster od leta 1977 (Michael, rojen 1953)

VALERII = italijanski filmski režiser (Tonino, »Cena oblasti«)

ZAPOTOK = zaselek zahodno od Sovodnja

REŠITEV PREJŠNJE KRIŽANKE:

VOD — Val, AM, AS, 1. pekari, Latham, Store, Aralsk, ohrovt, Kirov, linj, Amandus, elise, Asta, RI, Inter, rigeč, stiva, Vučo, nerc, AN, kinetika, slike, inje, akacija, tekač, Noel.

493	ZASELEK PRI SOVODNJI	SIMON GREGORČIČ RAZTELE-REVALČI	HRGOČ	ANGL. SAHIST (MICHAEL)
	POKRAJINA ZA SOZDUM			VODNI VRTINEC
	POLITIK MIKOJAN			EMIL SMASEK
	KRVOLOVNA ZVER			ŠPANIJA
	MESTO NA NOVI ZELANDIJI			RJAVA HRVILJA
	ITALIJ. REŽISER VALERII			OKRAMENELA SMOLA IGLAVICEV
	ZDRAVILNA RASTLINA			LUBLJ. TOVARNA ALKOH. PIJAC
	SIN DAREJA			VOJACKI ODSEK POZELNTE
				FOTOGRAFIRANJE
				KLASE. MERA ZA RITEM DAVLIVE
				AMER. SAHIST (LARRY)
				SLOVEN. GLED. IGRALKA (ANGELA)
				STRONCIJ

KMETIJSKA ZADRUGA PTUJ
p. o. 62250 PTUJ, Tihov trg 12

razpisuje licitacijo
za prodajo osnovnih sredstev:

- kamion TAM 5500, letnik 1987 v voznem stanju
- 2 kom osebni avtomobil Zastava 750 — letnik 1981
- zgradba v Bukovcih št. 110 (brez parcele)
- druga razna rabljena osnovna sredstva in drobni inventar

Licitacija bo v centralnem skladišču Kmetijske zadruge Ptuj na Rogozniški c. 27 v Ptuj 10. marca 1987 ob 9. uri in 10. marca 1987 ob 13. uri v Bukovcih št. 110.

Interesenti morajo pred pričetkom prodaje položiti varščino v višini 10 % od izklicne vrednosti.

M **mercator izbira panonija ptuj**

Komisija za delovna razmerja DO Mercator Izbira Panonija, n. sub. o. Ptuj, TOZD Maloprodaja, n. sub. o. Ptuj objavlja

OGLAS za opravljanje del in nalog:

»ORGANIZIRANJE IN VODENJE DELA V PRODAJALNI (POSLOVODJA) V PE SAMOPOSTREŽBA MAJŠPERK BREG« — 1 izvajalec — za nedoločen čas.

POGOJ: ekonomska ali komercialna srednja šola in 3 leta delovnih izkušenj.

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v roku 8 dni od dneva objave kadrovske službi v splošni sektor DO Mercator Izbira Panonija Ptuj, Osojnikova 1.

O izbiri bodo kandidati obveščeni v roku 30 dni po poteku objave.

KOMISIJA ZA DELOVNA RAZMERJA OSNOVNA ŠOLA MAJŠPERK

OGLAŠA DELA IN NALOGE ČISTILKE

na enoti Ptujška gora za nedoločen čas s tričetrt delovnega časa, nastop dela 27. III. 1987. Delo je v popoldanskem času.

Kandidati naj pošljejo prijave v 10 dneh po objavi oglasa.

O izbiri bodo kandidati obveščeni v 15 dneh po preteku roka za prijavo.

BOZD TIMA Maribor
Mariborska mlekarina Maribor n. sol. o.
TOZD Mlekarna Maribor n. sol. o.
Maribor, Osojnikova 5

Komisija za kadre in izobraževanje TOZD Mlekarna

objavlja
prosta dela in naloge

1. DELAVEC PRI IZDELOVANJU IN PARAFINIRANJU SIRA — 10 delavcev

Za opravljanje navedenih del in nalog morajo kandidati imeti opravljeno osnovno šolo, 3—6 mesecev delovnih izkušenj.

Delovno razmerje združujemo za določen čas 9 mesecev.

Rok za prijavo je 8 dni od objave.

Vsi prijavljeni kandidati bodo obveščeni o izbiri v 30 dneh po izteku objave.

Pisne vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo na naslov: Mariborska mlekarina Maribor n. sol. o., TOZD Mlekarna Maribor Osojnikova 5 — splošno pravni sektor.

Občinski komite za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve občine Ptuj razpisuje na podlagi 2. člena Pravilnika o pogojih in postopku za prodajo stanovanj, stanovanjskih hiš, drugih stavb in posameznih delov stavb

JAVNO DRAŽBO
za prodajo dela zgradbe Rimokatoliškega samostana minoritov v Ptuj, Trg svobode 1, ki je družbena lastnina in je imetnik pravice uporabe Občina Ptuj.

1. Predmet javne dražbe so trije prostori v I. nadstropju zgradbe Rimokatoliškega samostana minoritov v Ptuj, Trg svobode 1, v izmeri 57,47 m².
2. Izklicna cena ponujenega dela zgradbe znaša 975.964.— din.
3. Interesenti morajo do začetka javne družbe položiti varščino v višini 10 % izklicne cene. Sredstva se nakažejo na račun Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ptuj pri KBM Poslovna enota Ptuj št. 52400-662-5-26801.
4. Kupec mora plačati kupnino v roku 30 dni po sklenitvi pogodbe.
5. Javna dražba se razpisuje za ponedeljek, 23. 3. 1987, ob 8. uri, v prostorih Komiteja za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve občine Ptuj, Srbski trg 1, soba št. 4.
6. Vsa potrebna pojasnila v zvezi z razpisanim natečajem so na voljo pri Komiteju za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve občine Ptuj, Srbski trg 1, v sobi št. 4.

Komite za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve


Lani ta čas smo zrlí še v tvoj obraz, a letos nikjer te več ni. Zaman te iščejo naše oči, zaman te kliče naše srce. Srce ljubeče v grobu zdaj spi, nam pa rosijo le solze v oči.

Spomin

6. marca mineva leto bolečine in žalosti, odkar nas je za vedno zapustil naš dragi mož, oče, dedek in pradedek

Mihael Vindiš
iz Belavska 6 pri Leskovcu

Hvala vsem, ki se ga spominjate in obiskujete njegov grob.

Žalujoči vsi njegovi.


Da bo umrl, vsak dobro ve, ne ve pa kdaj, kako in kje?

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage matere

Marije Matjašič

se iskreno zahvaljujemo, da ste jo v tako obilnem številu pospremili k večnemu počitku. Posebno hvala gov. Hernecu, g. župniku Pihlerju za prelep opravljen obred, tov. Dasku za odigrano Tišino, pevkam, sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, posebej še hvala tistim, ki ste jo prihajali tolažiti in ji lajšati leta trpljenja.

Ptuj, 9. 2. 1987

ŽALUJOČI: VSI NJENI!


So kaplje kot solze kapljale, ko si poslednjič prihajal med nas, ti sonce sijalo — jokalo, ko si za vedno odhajal od nas.

ZAHVALA

Ob bolečem spoznanju, da ni več med nami dragega moža, ateka, brata, dedka, tasta in strica

Frančeka Kocuvana
iz Vitomarc

izrekamo iskreno zahvalo vsem sorodnikom, dobrim sosedom in prijateljem, ki so nam tako požrtvovalno pomagali v najtežjih dneh. Hvala vsem, ki ste prišli od blizu in daleč ter dragega pokojnika v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti, njegov mnogo prerani grob zasuli z vencji in cvetjem, darovali za maše, nam izrazili ustno in pisno sožalje.

Iskrena hvala govornikom Vidi Toševi, Janezu Kostanjevcu in Borisu Tošu za poslovljne besede ob odprtem grobu. Posebna zahvala Silviji za ganljivo slovo na domu, prijatelju Schönwetu za odigrano Tišino, g. župniku za opravljen obred in cerkvenemu pevskemu zboru.

Hvala sestram internega oddelka Ptuj.

Vsem še enkrat — iskrena hvala!

V TIHI ŽALOSTI: VSI, KI SMO GA IMELI RADI.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in dedka


Janka Bezjaka
iz Polenc 12 pri Polenšaku

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in znancem, ki so ga pospremili na njegovi zadnji poti in za izrečena sožalja ter darovane vence.

Posebna hvala govornikom, pevcem in duhovniku za opravljen obred.

Hvala vsem, ki ste nam v teh hudih trenutkih kakorkoli pomagali in ga boste ohranili v lepem in trajnem spominu.

Žalujoči: žena Marija, hčerke Marija, Francka, Lizika in sin Janko z družinami ter sin Viktor.


Že leto dni te zemlja krije, v gomili tihi mirno spiš, srce ljubeče več ne bije in ti se več ne prebudiš.

SPOMIN

V petek, 6. marca 1987, mineva leto dni, odkar nas je za vedno zapustil dragi mož in oče

Leopold Rodošek
z Janškega vrha 10

Nikoli ne bo pozabljen dan, ko smo ostali brez tebe. Tvoj korak je zastal, glas onemel in v naših srcih je bolečina, ki ne bo nikoli minila.

Spominjamo se te z bolečino v srcih in ti vračamo ljubezen s cvetjem in plameni svečk.

Hvala vsem, ki obiskujete njegov grob.

Žalujoči: žena Anica, sinova Cvetko in Polde z družino.


Saj ni rečeno, da te ni, čeprav v teh dnevih sonca ni, čeprav besede dah nam peča in solzne brišejo oči... Čeprav tvoj glas se več ne sliši, beseda tvoja v nas živi; povsod te slišimo sin in brat med nami si še vedno ti!

ZAHVALA

Ob nenadni in nadvse boleči mnogo prerani izgubi našega ljubelega dobrega sina, brata, vnuka in nečaka

Otmarja Matjašiča
— mlajšega, iz Drstelje 15

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste z nami sočustvovali in se v zelo velikem številu poslovlili od njega. Posebno smo dolžni zahvalo sosedom za takojšnjo pomoč in tolažbo. Zahvaljujemo se tudi vsem sorodnikom, znancem in prijateljem.

Posebaj hvala TOZDU mehanska obdelava TAM ter zahvala PP, Ptujski tiskarni ter bolnišnici dr. Jožeta Potrča Ptuj, AGISU Ptuj ter TGA Kidričevo, govornikom KS Destnik, govornikom TAM iz Maribora, g. župniku ter pevcem za opravljen obred in vsem, ki ste na katerikoli način lajšali bolečino v srcu.

GLOBOKO ŽALUJOČI: mamica, atek, sestra Marjanca ter sestra Frančka z družinami.


Več mati, tudi letos bo pomlad na tvoj vrt prišla in čakala, da prideš ti. Sedla bo na rožna tla in jokala, ker tebe ni.

V SPOMIN

Mineva leto dni, odkar je umrla

Antonija Belšak
roj. Sovec
iz Terbegovec 39/a
Videm ob Ščavnici

Hvala vsem, ki se je spominjate in stojite ob njenem preranem grobu ter ji prinašate svečke in cvetje.

Z bolečino v srcih se te spominjajo in pogrešajo tvojo plemenito srce.

Žalujoči: vsi njeni.


ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše ljubljene mame, babice in prababice

Marije Kokol
iz Lasigovec

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste z nami sočustvovali in jo v tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti.

Zahvaljujemo se tudi vsem govornikom, gospodu duhovniku, pevcem ter delovnim organizacijam: VVO Ptuj, kolektivu Peteršič iz Dornave, zavodu Dornava in vsem, ki ste nam izrazili sožalje in darovali cvetje.

ŽALUJOČI: Marija, Franc, Tone, Vinko, Stanko in Maks z družinami.

ZAHVALA

VSEM, KI STE MOJO MAMICO

MARIJO PEČNIK
PTUJ, NA POSTAJO 12

IMELI V ŽIVLJENJU RADI, OB SMRTI PA POČASTILI NJEN SPOMIN

HVALA!

ZA TOLIKO NESEBIČNE POMOČI SE ŠE POSEBNO TOPLO ZAHVALUJEM DRUŽINAM: ZUPANIČ, KNEHTL IN VREG.

HČERKA TATJANA

